



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 轿车挡去路 踢车赔五百

本报10月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 8日,荣成男子张某驾车经过一商品楼门前被一辆轿车挡住去路,寻找车主未果,张某对车“拳打脚踢”后离开。车主报警,张某向车主道歉并赔付500元修车费。

8日18时30分,荣成市民周先生发现停在楼前的帕萨特轿车被损坏,向桃园边防派出所报警。民警赶到现场,调取监控录像。

监控录像显示,17时许,周

先生把车停在一商品楼门前。一个多小时后,一辆黑龙江牌照的尼桑轿车驶来,一男子把车停在周先生车后,先进附近饭店,又回到周先生的车旁。突然,这个男子踢了周先生的轿车左轮胎几脚,又踢了后备箱几脚。多次踢打未“见效”,这个司机回到了自己车上,倒至路边,向南驶去。

经调查,这个男子是附近某小区的张某。民警联系了张某,张某承认踢车,但事出有因,当

时周先生的车停在路中堵住了路,他进附近饭店打听未果,就试图踢车响警报引来车主。

经协调,张某向周先生道歉并支付500元的修车费。

## 相关链接

### 拨114找车主挪车 这事威海已经有了

本报10月9日讯(记者 孙丽娟) 近日,微信朋友圈流传

“拨打114能挪车了”。记者证实,威海114确实推出了挪车服务。

国庆节期间,微信朋友圈中流传着一消息:“从2014年10月5日起,遇到车辆停放后被堵时,市民可拨打114,只要告知车辆号牌,挪车服务专线工作人员即可联系车主将车挪开,用户双方信息保密。不用非打110,不用再说有困难就找警察了”。

这消息一出,不少微友转发。挪车打114,这事靠谱吗?记

者拨打114询问,接线人员证实,威海联通114确实已推出这项服务。

记者拨打114,接线员称享受这项服务是有前提的。车主需提前在114备案,拨打114报出自己的车牌号申请号,工作人员会捆绑手机号、车牌号。之后,如有其他人需要通知该车主挪车,可拨打114通过电话转接方式直接联系车主。车主信息由联通公司统一管理,通话过程中车主号码保密。

# 旋转门卡住女孩脚 消防员撬门救出

本报10月9日讯(记者 王震 通讯员 刘轶) 8日晚,文登某医院的旋转门口,一小女孩通过时,右脚被卡进门缝,文登消防队员用扩张工具将小女孩救出,初步检查,孩子没受伤。

8日17时许,文登某医院门口,一母亲带女儿来医院。过医院旋转门时,小女孩没赶在门关前全身而出,右脚被卡,孩子情绪激动。那位母亲先固定住旋转门,防止二次受伤并报警。

文登消防广州路中队队员赶到,用液压扩张器扩大门与门框的间隙,并用撬棍固定防止门转动。

经过10余分钟的救援,小女孩脱险,经这家医院医生初步检查,孩子没有受伤。

消防人员提醒,带未成年人过旋转门,最好孩子在转弯半径小的一侧,这样更安全。



# 家庭不和积怨 小伙砍死继母

本报10月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 17岁的王某和继母柴某不合,长期积怨。2日夜,王某拿菜刀砍死柴某。因涉嫌故意杀人罪,王某被刑拘。

2日凌晨3时许,荣成一村民报警称,同在该村租住的嫂子柴某被杀。刑警赶到现场,发现柴某倒在炕上,全身有多处刀伤。家属证实,凶手是柴某的继子王某。

经查,柴某是凶手王某的继母,两人不合,王某对柴某心怀怨恨。1日晚,柴某和女儿王某某、继子王某同在租房内。22时许,王某突持菜刀闯入房间乱砍柴某致其当场死亡。2日3时许,柴某的丈夫回家,王某迅速逃离。2日16时许,王某回家取衣服准备外逃时,被蹲守在此的民警抓获。

# 网上污蔑医院 敲诈删帖费被拘

本报10月9日讯(记者 王震 通讯员 于洋) 男子柳某在贴吧上发帖,涉及市区某医院的负面消息,柳某随后发邮件给医院索要5000元“删帖费”。8日,发布虚假信息的柳某落网,并因涉嫌敲诈勒索罪被刑拘。

9月中旬,市区某医院保卫科向城里派出所报警,院长收到电子邮件,来信者称有人在网络发布医院负面消息,要医院付5000元作“删帖费”。随后,城里派出所民警联系公安环翠分局网安大队寻找发帖人。8日,民警在烟台桃村某网吧抓获柳某。柳某对用网络发布虚假信息并敲诈勒索供认不讳。柳某已被刑拘。

# 男子提供pos机帮老乡套现被抓 他在拉萨开有一家公司,套现金额14万元

本报10月9日讯(记者 王震 通讯员 段英伟) 蒲某经营一家公司,拥有pos机。毕某在蒲某公司的pos机上先后3次刷卡套现14万元。而毕某用的信用卡是一张复制卡(即窃取他人银行卡信息后制作的银行卡)。毕某因涉嫌信用卡诈骗罪被抓,蒲某也因非法

经营被抓并将承担连带赔偿责任。

10月1日,威海市公安局环翠分局经侦大队接西藏警方通知,威海人蒲某因非法经营被网上追逃,目前已返回威海。1日晚,民警在蒲某家中将其抓获。

经查,蒲某在拉萨市经营

了一家公司,公司设有pos机。8月24日,同在拉萨的威海老乡毕某找到蒲某,表示要办银行卡套现业务。蒲某同意,毕某在蒲某的公司先后刷卡3次,套现14万元。

毕某被抓,警方查他使用的银行卡为复制卡,是他在得到他人身份信息和银行卡信

息后伪造的。毕某是在蒲某公司的POS机上套现的,蒲某是这起信用卡诈骗案中的共犯。

蒲某交代,他只是帮助毕某套现,套现的14万元给了毕某。民警介绍,信用卡套现本身就违法,经营者需承担连带责任。西藏警方将于10日提解蒲某回拉萨进一步审理。

## 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品

服务热线: 400-658-2211

http://www.gisbelle.com



# 微剧《每天都有惊喜》复赛完美收官

10月8日,由威海市新天地文化传播有限公司、易多团(www.eduo5.cn)主办的微剧《每天都有惊喜》演员选拔赛复赛在刘敏模特学校拉开帷幕!复赛现场热闹非凡,从初赛到复赛本次活动共有100多名选手来竞选,舞台上选手们纷纷展示自己的拿手绝技:火爆的热歌劲舞、风情万种的现代舞、诙谐幽默的相声小品,豪迈的诗歌朗诵,还有情景剧的即兴表演。对于评委们的出题,选手们更是随机应变,演绎出真正的自我,每个人希望通过自己的展示来打动评委,争取参与到微剧《每天都有惊喜》的拍摄当中,实现自己的演员梦想。最后评委们更是为选手们颁发最佳上镜奖、最佳表演奖、最佳形象奖等,更有纪念奖对参与选拔赛的选手们以示鼓励。本次活动所有奖品由要德

火锅独家赞助。

此次《每天都有惊喜》复赛评选的5位优秀奖获得者分别是:

最具表现力奖——马欣欣、  
最佳形象奖——田霖、  
最佳才艺奖——刘媛媛、  
最佳上镜奖——毕于慧、  
最佳表演奖——徐君鹏

主办单位:新天地文化传播有限公司 易多团

媒体支持:齐鲁晚报·今日威海 新生活 新浪乐居 网易房产

赞助商:要德火锅 新概念模特艺术学校 刘敏模特学校 盛古传媒 钟爱一生 牧之时尚 海润咨询有限公司

联系方式: 15266410110

招商同步进行中...